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  Αισίως, ξεκινάει σήμερα και για τις μαθήτριες και τους μαθητές των σχολείων αρμοδιότητάς μας η

νέα σχολική  χρονιά!  Με καθυστέρηση,  που  δεν  είναι  δικής  μας  υπαιτιότητας,  αλλά αστάθμητου

παράγοντα  και  πρωτόγνωρων  καιρικών  φαινομένων,  χτυπάει,  επιτέλους,  το  κουδούνι  και  για  τα

παιδιά της περιοχής μας και οι μαθητές/τριες βρίσκονται ξανά στον φυσικό τους χώρο, αυτόν του

σχολείου!

  Όλες και  όλοι  μας είμαστε  πληγέντες από την πρόσφατη θεομηνία με άμεσο ή έμμεσο τρόπο,

δοκιμαστήκαμε – κάποιοι συνάνθρωποί μας δυστυχώς πιο έντονα ή και τραγικά – και συνεχίζουμε να

δοκιμαζόμαστε από τις συνέπειές της. 

  Με σεβασμό σ’ αυτούς που χάθηκαν, σ’ αυτά που χάσαμε, οφείλουμε να συνεχίσουμε. Οφείλουμε

στον  εαυτό  μας,  στους  γύρω  μας  να  ανακάμψουμε.  Οι  εκπαιδευτικοί  καλούμαστε,  εκτός  από

ενδεχόμενο προσωπικό πλήγμα που υπέστησαν  κάποιοι/ες  από εμάς,  να  διαχειριστούμε   και  τα

τραύματα  των  μαθητών  μας  που  επλήγησαν  κι  αυτό  απαιτεί  ιδιαίτερα  λεπτή  ισορροπία  και

ευαισθησία. Το σχολείο ανέκαθεν ήταν το δεύτερο σπίτι για τους μαθητές. Στην τωρινή συγκυρία για

κάποιους/ες μαθητές/τριες το σχολείο καλείται να αναπληρώσει τον ασφαλή χώρο του σπιτιού. Είναι

χρέος  μας  να  δημιουργήσουμε  αυτό  το  αίσθημα  ασφάλειας  στα  παιδιά  που  επλήγησαν  από  τη

θεομηνία πρωτίστως, αλλά και σε όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες. Όλοι μαζί, εκπαιδευτικοί, γονείς,

μαθητές  χρειάζεται  να  δουλέψουμε  πάνω  σ΄αυτό,  στην  αποδρομή  των  αρνητικών,  εφιαλτικών

εικόνων  και  στη  δημιουργία  ενός  χώρου  ασφάλειας,  όπου  θα  απουσιάζει  ο  φόβος.  Ο  λόγος

καθυστέρησης  στην  έναρξη  των  μαθημάτων  έχει  να  κάνει  και  με  αυτό  ακριβώς:  θέλαμε  να

διασφαλίσουμε ότι πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις ( κτηριακές και υγειονομικές) για την ασφαλή

λειτουργία των σχολικών μονάδων! 

  Και  έπειτα από έναν πραγματικά αγώνα δρόμου,  ύστερα από αλλεπάλληλες συσκέψεις και  την

συνδρομή τόσο του Υπουργείου Παιδείας και της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, όσο και

ων Δήμων και άλλων φορέων κατορθώσαμε να είμαστε σήμερα εδώ, για να ξεκινήσουμε για άλλη μια

χρονιά το ταξίδι στις γνώσεις και τις εμπειρίες που μόνο το σχολείο μπορεί να μας προσφέρει. Στο
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σημείο αυτό θα ήθελα να ευχαριστήσω όλες και όλους, είτε φορείς είτε ιδιώτες, που βοήθησαν με

κάθε μέσο να επανέλθουμε στην κανονικότητα του σχολείου. Ιδιαίτερα συγκινητική είναι η προσφορά

αγαθών απαραίτητων  για  πολλούς/ες  από εμάς  για  να επανέλθουμε σ’   αυτή την  κανονικότητα.

Φορείς και ιδιώτες δείξανε το μεγαλείο της αλληλεγγύης και του εθελοντισμού και γι’  αυτό τους

ευχαριστούμε θερμά! Αποτελεί έμπρακτο μάθημα ζωής! Αφορμή για μίμηση και ευαισθητοποίηση!

Αφορμή να εντάξουμε στη μαθησιακή διαδικασία, εκτός των προγραμματισμένων μαθημάτων, την

ενασχόληση  και  τον  προβληματισμό  μας  πάνω  σε  θέματα  που  αφορούν  άμεσα  την  σύγχρονη

κοινωνία μας, όπως ο εθελοντισμός και η αλληλεγγύη που προαναφέραμε, η κλιματική κρίση και η

διαχείριση κρίσεων γενικότερα.

 Εύχομαι ολόψυχα σε όλες και όλους σας να έχετε μια καλή σχολική χρονιά, να επανέλθετε στην

καθημερινή σας ρουτίνα – που στην προκειμένη περίπτωση μπορεί να λειτουργήσει θεραπευτικά - με

υγεία, ασφάλεια, δημιουργία, γνώσεις, εποικοδομητικό προβληματισμό, τη ξενοιασιά της ηλικίας σας

και  πολλές χαρούμενες στιγμές με τους συμμαθητές/τριες, που θα αποτελέσουν όμορφες μαθητικές

αναμνήσεις στην μετέπειτα ζωή σας! 

 Από την πλευρά μας θα ήθελα να διαβεβαιώσω όλη την εκπαιδευτική κοινότητα πως η ΔΔΕ Λάρισας

θα είναι  αρωγός σε  όλη την  διαδρομή,  επαγρυπνώντας  και  προλαμβάνοντας ή  αντιμετωπίζοντας

εγκαίρως  ανάγκες, όπως αποδείξαμε και στην πρόσφατη δοκιμασία.

 Καλή και δημιουργική χρονιά!

Ο Αναπληρωτής  Δ/ντής Δ/θμιας Εκπ/σης Λάρισας

                              Νικόλαος Ζέρβας
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